

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 2/2015 ОП

Број: 1816
Датум: 13.05.2015

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза“ БРОЈ 2/2015 ОП

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на постављено питање за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза БРОЈ 2/2015 ОП:

Питање 1: Електро радови нису подељени по фазама (1а и 1б), да ли је за ту врсту радова подразумеван рок извођења као за фазу 1а, тј. максимално 45 дана?

Одговор 1: Електро радови нису подељени по фазама јер се највећи део радова за фазу 1б мора обављати паралелно са радовима на фази 1а (полагање инсталације). Независни део електро радова који се односи искључиво на фазу 1б представља демонтажу постојеће инсталације и завршну монтажу и повезивање прикључних елемената и светиљки, и ти радови се динамичким планом морају усагласити са пратећим АГ радовима на фази 1б. Извођач радова је дужан да радове који се односе на радове у фази 1б изврши у року од максимум 20 дана од дана увођења у посао за радове у фази 1б.

Питање 2: Радови на Водоводу и канализацији су подељени по просторијама, а не по фазама 1а и 1б. Да ли је подразумеван рок за извођење радова као за фазу 1а, тј. максимално 45 дана?

Одговор 2: Рок за извођење радова по фазама је дефинисан у конкурсној документацији. Радови на водоводу и канализацији су подељени по просторијама и то на следећи начин:

- „ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА Тоалет на коти +2.05 и тоалет за мајку и дете“ – представља фазу 1а
- „ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА на спрату терминала 1“ – представља фазу 1б

Питање 3: Да ли је *Microsoft Excel* прихватљив програм за израду динамике?

Одговор 3: *Microsoft Excel* јесте прихватљив програм за израду динамике.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

БЕОГРАД

Ана Луковић

MP
Marko